" AYKEIOY

2YNAYAZTIKH AZKHZOYAA XHMEIAZ 2TA KEDAAAIA 3,4,5

>e Odoxeio oTabepou Oykou 2L kai ot oTtabepry Bepuokpacia 0:°C, eicayeTal
Miyna N> kal Hy, onoTe npaypartonoleitTal n avridpaon:

N2(g) + 3Hz(g) =~ 2NHs(y).
H 1oopponia (X.I.1) anokaBiotatar ot Xpovo 100s pe peon TaxuTnTa
5:10“mol-L!-s™?, ev®d oTo piypa Tng 1copponiag n avahoyia mol N2:H»:NHs €ival
ion pe 4:1:1 avTioToIXa.

A. Na unoAoyioTei n pala Tou apxikou diydaTtog N> kal Hy kar n anodoon TnG
apidpoung avTidpaong.

B. Me eAdtTwon Tng Beppokpaciag otoug 6,°C (0,<6;) uno aTabepo Oyko,
anokaBioTaTal veéa 1copponia (X.I.2). H Tiun Tng otabepac Kez oToug 6,°C
Bpébnke ion pe 30mol2-L%. Na kaBopioTei av n avridpaon diaonacng Tng
NHs o€ N, kai H> €ival evdoBeppun 1 eEwBeppun.

. H noodotnta T™NG NHs TnG apxikng I1ocopponiag (X.I.;) anopovwveTal
noooTika, dlaBiBaleTal og vepo, onoTe oxnuarti¢etar diaAupa Yy OyKou
200mL pe pH;=11,5. To didAupa Yi1 apaiwveral ge 800mL H>O kail katoniv
npooTiBevrar 2,3g Na Xwpic PeETABOAR Tou Oykou Tou OJIaAUNATOC, ME
anoTeAeopa va oxnuariotei diaAupa Yz, Na unoAoyiotei 1o pH> Tou
dlaAupaTog Ya.

A. Z>70 di1aAupa Y2 diapBiBalovTal Xwpic HETABOAN Tou OYKOU Tou dIaAUNATOC,
2,46L aepiou HCI peTpnuéva oe nieon 2atm kair Bgpuokpacia 27°C, onodTte
npokunTel OlaAupa Ys. 50mL Tou diaAUpaTtoG Ys OYKOMETpoUvTal WE
npotuno diaAupa HBr ouykevtpwong 0,1M. Na unoloyioTtei To pH oTo
I000UVANO GNEIO TNG OYKOWETPNONG.

e 'OAa Ta diaAUpaTa BpiokovTal o Beppokpacia 25°C kai yia To H.0: K,=10"1*

e Ta apiBunTika Oecdopeva Tou MPOBAANATOC EMITPENOUV TIC YVWOTEG
NPOCEYYIOEIG.

e Ar: N=14, H=1, Na=23

e R=0,082L-atm/mol-°K



